
ATA DA  4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM 04.04.2016

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis , às 20
hs , ausente os vereadores José Maria de Paula,Paulo Luis Cantuária e
Cícero de Lima Braga,  teve inicio a 4ª Sessão Ordinária do ano de
2016, presidida pelo  Presidente, Ver. Bruno Zucareli . O Secretário da
Mesa ver. André Paulino, apresentou a Pauta do Dia.Foi dispensada a
leitura da  ata da sessão anterior, sendo devidamente aprovada por
todos.  A  Diretora  Geral  da  Câmara  procedeu  à  leitura  das
correspondências  da  semana.O  Presidente  da  Câmara    deixou  a
palavra livre aos Vereadores para seus requerimentos verbais sendo
usada inicialmente pelo vereador Milton Silvestre de Oliveira que
repudiou a atitude do diretor de educação Sr.Takariko em relação aos
alunos do magistério que não estão conseguindo realizar o estagio
obrigatório para conclusão do curso, relatou sobre as condições da
estrada  do  bairro  escolinha;pediu  a  reforma  da  ponte  do  Bairro
Escolinha indo para São José do Mato Dentro,instalação urgente do
Raio X, comentou sobre as academias que serão instalada,solicitou
que o lixão seja transformado em aterro sanitário,providências quanto
a falta de água no Bairro Jardim São Paulo,providências quanto a falta
de  papel  para  higienização  das  camas  no  setor  de  fisioterapia.O
ver.Antonio José Constantini pediu aparte e manifestou seu apoio
aos  alunos  do  magistério  que  não  estão  conseguindo  realizar  o
estágio.O ver.Luis Gustavo como presidente da comissão de saúde
pediu  aparte  e  relatou  que  a  sala  de  fisioterapia  não  está  em
condições de uso e solicitou que seja notifica a Dr.Vânia diretora de
saúde  para  prestar  esclarecimentos.O  ver.  Antonio  José
Constantini  solicitou  implantação  de  plano  de  saúde  para  os
servidores,disponibilização de transporte,logo após que terminarem a
coleta de lixo para transportarem para suas residências,pagamento
da verba de subvenção para Ong Alquimia,solicitou roupas adequadas
e  equipamentos  de  proteção  individual  para  os  servidores  que
trabalham no cemitério de Ouro Fino e Crisólia,contratação urgente
de  funcionários  para  atuarem  como  conservas  nas  estradas
rurais,intervenção urgente quanto a instalação de torre repetidora de
sinais de celular no Bairro Taboão.O ver.Roberto Coltri  manifestou
seu apoio aos alunos do magistério,limpeza e providências no bairro
Santo Onofre,retirada ou manutenção no mata burro do bairro Ponte
Preta,colocação  de  guarita  nos  Bairros  Jardim  São  Paulo,Belo
Horizonte e Vila Prateada,iluminação da Praça do Peitudo,solicitou o
escoamento das águas da estrada da Limeira,colocação de pranchões
na ponte da Escolinha bem como o cascalhamento da estrada e por
fim agradeceu ao Juninho Vieira e sua equipe pela reforma da pista de



skate e da quadra do BNH Velho.  Ver.José Camilo da Silva Júnior
solicitou melhorias nas estradas do Taguá, Calisto e da Escolinha pra
frente,reforma  na  ponte  da  Escolinha,manutenção  no  telhado  da
Escola  de São José do Mato Dentro,providências  quanto a falta de
água  na  Rua  Zenilton  da  Cunha  Guedes,agilidade  na  reforma  da
quadra do BNH velho e da pista de skate,relatou sobre a necessidade
de  se  fazer  estágio  de  conclusão  de  curso  e  pediu  ao  diretor  de
educação que repense sobre o cancelamento do mesmo, comentou
sobre  a  visita  feita  a  empresa Sinter  Futura,agradeceu ao prefeito
pela conclusão do calçamento do Bairro de São José do Mato Dentro.O
ver. Milton solicitou aparte e pediu a ao Dmaae a construção de
poço artesiano para o bairro escolinha,pediu a conclusão da ponte do
Jardim Independência  na  Rua  Tupis  e  por  fim pediu  um ponto  de
atendimento  no  Bairro  Capelinha. Ver.Luis  Gustavo  Machado
pediu  limpeza  e  reparos  na  calçada  de  Ouro  Fino  a
Capelinha,calçamento  do  passeio  do  bairro  Serrinha,redutor  de
velocidade na Rua Angelina Rezende de Almeida que liga com a  Rua
Antonio  Burza,desligamento  do  semáforo  da  Rua  Senador  Miranda
Júnior  ou  pra  que  fique  ligado  só  no  amarelo  para  melhor  fruir  o
trânsito.O ver. André Paulino discorreu sobre a empresa Vagalume
que não tem atendido as reivindicações  e proclamou a população
que anote o nome do atendente, o número do protocolo e o dia e
traga para Câmara tomar as providências, relatou sobre as befeitorias
que está sendo feito no bairro São José do Mato Dentro sendo mérito
do  Ver.  José  Camilo,  comunicou  que  conversou  com o  engenheiro
responsável  o  qual  disse  que  o  recapeamento  da  rodovia  Nossa
Senhora da Piedade se iniciará na próxima semana e por fim solicitou
limpeza do cemitério de Crisólia ainda para essa semana.O ver. José
Camilo pediu o aparte e agradeceu ao ver. André pelas palavras de
apoio e parabenizou o ver.André pela conquista do recapeamento na
rodovia  Nossa  Senhora  da  Piedade  e  com  relação  a  empresa
Vagalume deixou registrado seu apoio.O ver. Bruno endoçou o pedido
de  limpeza  do  cemitério  e  com  relação  a  situação  da  empresa
vagalume  relatou  que  se  alguém  se  sentir  lesado  que  procure  o
PROCON/Câmara.O ver.  Márcio Daniel  Igidio relatou que esteve na
reunião no bairro Cervinho e sugeriu que procurem ajuda jurídica,pois
se trata de assunto delicado, pois o terreno é de um órgão publico.O
Ver.Bruno Zucareli pediu a limpeza dos terrenos baldios da cidade
e solicitou o envio de oficio ao Richard pedindo relatório de qual é seu
plano de trabalho,comenou sobre o projeto que será votado o que cria
a “Semana Municipal de Conscientização do Autismo”,parabenizou a
Ong Alquimia pela passeata em defesa dos animais e solicitou que se
investigue quem está matando os animais( gatos e cachorros),pois se



trata de ato criminoso,solicitou que seja encaminhado com urgência o
abaixo  assinado  ao  prefeito  e  ao  diretor  Takariko  com relação  ao
estágio  e  acrescentou ainda que se até o fechamento da próxima
sessão  não  se  manifestarem que  seja  feito  requerimento  pedindo
esclarecimento,agradeceu ao José Luis pela instalação da academia
no Bairro Capelinha,pediu agilidade no cercamento dos terrenos onde
será construído as casas populares,para evitar que joguem lixo nos
mesmos,comentou  sobre  o  convênio  firmando  com  a  Suapi  onde
estarão  2  pessoas  trabalhando  na  Câmara  para  que  possam  se
ressocializar e convidou todos para participar do cinema livre todas as
5ª  feiras  na  câmara  municipal.  Os  vereadores  Antonio  José
Constantini(PT)  e o Ver.  José Camilo da Silva  Júnior(PTB)  usaram a
palavra  como lideres.E  seguida  a  tribuna  livre   foi  usada  pelo  Sr.
Cláudio  Brandão  assessor  do  Deputado  Inácio  Franco.Em  seguida
passou-se a pauta do dia:  
1-Projeto de Lei 2937/2016-  Institui no Município de Ouro Fino a
“Semana Municipal  de  Conscientização do Autismo”.  Aprovado por
unanimidade.2-Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  10/2016  –
Concede Título de Honra ao Mérito Ourofinense a Ilustríssima Senhora
Aurora Russi. Aprovado por unanimidade.3-Requerimento 05/2016-
Requer  envio  de  expediente  ao  Exmo.Sr.Prefeito  solicitando
esclarecimento acerca da não instalação do aparelho de “Raio X” que
se encontra nas dependências do pronto socorro municipal. Aprovado
por unanimidade.4-Moção de Apoio  ao Exmo.Sr. Dr. Juiz de Direito
de  Curitiba  Sérgio  Moro  Coordenador  da  Operação  “  Lava
Jato”.Aprovado por 7 votos favoráveis  e 1 contrário do Ver.Antonio
José Constantini. Não havendo mais nada a ser tratado a sessão foi
encerrada às 22h55min e Eu, André Paulino secretário da mesa lavrei
a  presente  ata  que  será  assinado  por  mim  e  pelos  vereadores
presentes. Ressalto ainda que todo conteúdo na íntegra está gravado
e  arquivado  na  secretária  da  Câmara  a  disposição  de  todos.Ouro
Fino,04 de abril  de 2016.


